福彩专版

快看! 双色球有调节基金"出没"

3月21日,双色球第2017032 期进行开奖,当期双色球红球号码为05、08、15、24、27、31,蓝球为11。 随着已遗漏81期的蓝球大冷号11 的现身,当期双色球一等奖井喷63 注,单注奖金为500万元。

当期开奖公告显示,中彩中心决定从双色球调节基金拨出28804447.88元,弥补当期派奖奖金不足。而当期计奖结束后,双色球奖池仍有6.09亿元,为此,不少彩民有疑问既然奖池资金仍有6亿多元,为什么不继续派下去反而要从调节基金里拨钱呢?这部分调节基金又是补给几等奖的?既然已经动用调节基金了,为何当期奖池累积金额还剩6.09亿元?为什么本期二等奖奖金仅有6000元?

别急,小编也有点晕,为此小编 特意重新科普了一下双色球知识, 到底何解,待小编为您细细道来~

■ **疑问一:**为什么动用双色球 调节基金?

解答: 当双色球的当期奖金和 奖池资金不足以兑付当期中奖奖金 时,由调节基金补足。

福彩双色球游戏规则第十三条明确规定:双色球按当期销售额的51%、13%和36%分别计提彩票奖金、彩票发行费和彩票公益金。彩票奖金分为当期奖金和调节基金,其中,49%为当期奖金,2%为调节基金。

这条规定很关键,说明调节基 金也是彩票奖金中合理的一部分。

再看下一条规定:根据双色球游戏规则第十九条:双色球的当期奖金和奖池资金不足以兑付当期中奖奖金时,由调节基金补足,调节基金不足时,用彩票兑奖周转金垫支。

这条规定明确了当双色球当期 奖金不足以兑付当期中奖奖金时, 将由调节基金进行补充。因此,由于 第 2017032 期低奖级井喷,致使当 期奖金不足以用于低奖级分配,所 以不足部分由调节基金进行补足。

■ 疑问二:调节基金是补给几 等奖的?

解答:补给当期低等奖和二等奖。 根据双色球游戏规则,"双色球 奖级设置分为高奖级和低奖级,一 等奖和二等奖为高奖级,三至六等 奖为低奖级",高奖级为浮动奖,低 奖级为固定奖;首先由低奖级按照 相应奖金分配,剩余奖金分配给高 奖级。由于第 2017032 期低奖级井 喷,即三等奖井喷 6191 注、四等奖 井喷 212550 注、六等奖井喷 2175 万多注,致使当期奖金已不足以低 奖级分配,奖金缺口为 27100447.88 元。

由于当期奖金已不足以低奖级分配,因此,当期二等奖奖金即为"0",而双色球游戏规则规定:"当二等奖的单注奖金低于三等奖单注奖金的两倍时,由调节基金将二等奖



的单注奖金补足为三等奖单注奖金的两倍。"彩民们都知道,三等奖单注奖金固定为3000元,因此,当期二等奖单注奖金即为6000元。而当期开出二等奖284注,所需调节基金为170.4万元,因此中彩中心从双色球调节基金中总计拨出28804447.88万元,补给当期低奖级和二等奖。

■ 疑问三:既然已经动用调节基金了,为何当期奖池累积金额还剩 6.09 亿元?

解答: 当期一等奖奖金由双色

球奖池累积资金按注均分

根据双色球游戏规则第十六条:双色奖池资金由未中出的高奖级奖金和超出单注奖金封顶限额部分的奖金组成,奖池资金用于支付一等奖奖金。

同时游戏规则第十五条又规定:当奖池资金高于1亿元(含)时,奖金总额包括两部分,一部分为当期高奖级奖金的55%与奖池中累积的资金之和,单注奖金按注均分,

甲注最高限额封顶 500 万元;另一部分为当期高奖级奖金的 20%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶 500 万元。

由于上述原因,第 2017032 期在低奖级奖金计奖后,高奖级奖金已为"0",因此,当期一等奖单注奖金应为奖池累积资金按注均分,单注最高限额封顶 500 万元,63 注每注 500 万元,总计为使用奖池资金为 3.15 亿元,计奖后本期奖池金额仍剩余 6.09 亿多元。

■ 疑问四:为什么本期二等奖 奖金仅有 6000 元?

解答:由于当期二等奖的单注 奖金低于三等奖单注奖金的两倍, 因此由调节基金将二等奖的单注奖 金补足为三等奖单注奖金的两倍。

根据双色球游戏规则第十五条:双色球奖级设置分为高奖级和低奖级,一等奖和二等奖为高奖级,三至六等奖为低奖级,当期奖金减去当期低奖级奖金为当期高奖级奖金。而2017032期当期开奖低奖级井喷,致使当期奖金已不足以低奖级分配,致使高奖级奖金为0。

按双色球游戏规则第十八条规定: 当二等奖的单注奖金低于三等奖单注奖金的两倍时,由调节基金将二等奖的单注奖金补足为三等奖单注奖金的两倍。三等奖单注奖金为固定奖金3000元,因此,本期二等奖单注奖金为6000元。 彩铃

双色球头奖无人领 高邮525万元被弃

截至3月23日24时,高邮的525万元双色球一等奖得主始终没有现身,成为江苏福彩史上第8注500万元以上大奖的弃奖者。

2017年1月22日,双色球第2017010期全国井喷30注525万元元一等奖,江苏彩民幸运摘得2注头奖,其中1注出自苏州,这位幸运彩民已在春节前兑奖。另1注525万元一等奖出自扬州高邮,这位幸运彩民于1月20日10时37分在扬州高邮市送桥镇32100488福彩投注站拿出之前一张彩票进行了复制,这张彩票是5注10元的单式票,其中第5注号码跟开奖号码一致,幸运中得525万元。

在中奖者迟迟不现身的情况 下,江苏省、扬州市、高邮等各级福 彩中心展开了寻找中奖者的工作, 在彩票售出投注站悬挂当期中奖消 息的横幅和"寻找中奖者启事"。可 直到最后一刻幸运儿始终未露面。

江苏福彩自 2000 年发行电脑 彩票以来,已出现8注500万元以 上弃奖, 其中5 注为双色球。2002 年和2005年,无锡和淮安2位彩民 各弃奖 500 万元;2006 年,双色球 第 2006034 期,昆山市 32050871 站 点售出一注双色球一等奖 500 万元 被弃;2010年,双色球 2010069期, 出自苏州昆山千灯镇 32055814 投 注站的1000万元一等奖被弃。2010 年8月23日,南京彩民丢弃了福彩 "东方 6+1"的 500 万元;第 6 注和 第7注弃奖都诞生于2013年,且单 注奖金都是1000万元,这2注弃奖 全部产生于苏州,分别是2013年3 月 21 日双色球第 2013032 期吴江 盛泽 32051064 福彩投注站中出的 1000 万元以及 2013 年 7 月 14 日 双色球第 2013081 期吴中区木渎镇 32050976 福彩投注站中出的 1000 苏福 万元。

六旬女士欣喜兑领双色球3注头奖



3月19日,福彩双色球第2017031期井喷30注头奖,其中河南彩民揽入7注。值得注意的是,位于郑州市黄河路经七路附近的41018308投注站中出6注,均采用"6+2"复式投注。21日,八旬老太刘女士领走1注大奖。其他5注为谁所中引起众人猜测。23日,60多岁的张女士现身,领走3注头奖。

在领奖现场,大奖得主张女士显得很激动,被问及中奖经历时,她 先讲述了近今天的状态:内心不能 平静,辗转难眠。据了解,她时常购 买双色球,每次投注不多,算是一种 休闲方式,基本上凭着感觉选号。

当期购买时,她先选好了 1 注 "6+2"复式双色球号码,来到位于 黄河路经七路附近的福彩投注站, 先买了2倍,临时又增加了1倍,共 3倍投注。"当时也是一时感觉吧, 没想那么多,也没想着会中大奖。"

20日,张女士看到报纸上的开 奖公告时,想起了购买的彩票,就找 了出来对奖号,反复核对后,才确定 真中了大奖。她赶紧将这一消息告 诉了家人,还让家人去投注站查看。 得知投注站挂了大奖条幅,搭了彩 虹桥庆祝时,她几天晚上基本上睡 不着,有两次吃了安定才能休息。

经过家人的引导,心情些许平复后,她在家人陪伴下前来领奖。 "一直到现在还是不能平静,希望大 奖不会打乱以后的生活。"张女士说 会继续支持福利彩票事业,而对于 奖金的用途,她表示还没任何打算, 先放起来,过段时间再说。

女彩民"大闹"彩市 擒大奖各有妙招

"买菜"与"买彩"本是谐音,而 "买菜路上买彩票,欢欢喜喜中大 奖"的新闻也数不胜数。在彩市,女 彩民不断书写传奇,中大奖如同探 囊取物,令人好不羡慕。今日,就让 小编盘点盘点女彩民们的那些独 特的中奖方式。

阿婆肩挎"金袋"转悠

六旬重庆阿婆买菜找回6元零钱,因不喜旧钱,路过福彩投注站想赶紧花掉,站主帮忙机选了3注。阿婆接过彩票,随手放进了买菜用的布袋里。殊不知,这注彩票摘得重庆市当期唯一头奖,奖金715万元。随后三天,阿婆仍拎着这个价值惊人的"金袋",在菜市场漫不经心转悠买菜。

十年买彩 风雨不改

2017年2月21日晚,汕尾一

张彩票独中第 17020 期双色球 2 注 892 万多元头奖,单票总奖金达 1785 万多元,一举刷新了 2017 年广东福彩最高中奖纪录。

据了解,大奖得主朱女士是来自陆河县河口镇的土生土长的山区人,夫妇俩靠一家汽车轮胎维修小店维持生计,没有太多的业余爱好,加上地区偏僻,也没有什么娱乐场所,所以她经常光顾镇上的福利彩票投注站,是该投注站的老熟客,福利彩票也成为她唯一的爱好消遣方式。她用买菜的零花钱到投注站购买一张双色球,十年如一日,风雨不改。

用空酒瓶换来大奖

天津彩民柯女士打算下楼买菜之时,看到家里正好有4个空啤酒瓶,就带着啤酒瓶去楼下的小卖铺里退瓶。走在买菜的路上,柯女

士拿退来的2元钱,机选了一注双 色球。当从丈夫口中得知站点中出 了1000万元大奖时,才想起翻看 彩票,发现自己竟是幸运儿。

随手两注擒553万元

双色球 9 亿元派奖期间,深圳一位约 30 岁的女子在家人的陪同下前来兑奖,她手上的彩票正是中得第 16135 期双色球 553 万多元头奖。虽然因没有购买复式而少中500万元,但中奖者表示自己买福利彩票时间并不长,作为新手能斩获头奖,已经觉得相当幸运。

据了解,幸运儿马女士(化名)的中奖彩票是一张 4 元 2 注自选单式票,由宝安区福永街道塘尾社区二十五区四巷 5-4 号 83840055投注站售出。其中 1 注命中第16135 期双色球 1 注一等奖,单注奖金 553 万多元。

做公益买福彩中大奖

2016年8月21日晚,福彩双色球第2016097期开奖,湖南省益阳彩民收获1注一等奖,单注奖金为675万元,成为湖南当时中出的第40注双色球一等奖。据了解,张女士是位标准的"80后",五年前在与朋友的交谈中了解到福利彩票,得知福利彩票与公益事业息息相关,她听了很感兴趣,觉得花不多的钱不仅能有机会中大奖还能做公益,何乐而不为呢?

张女士性格平和,坦言自己并不是每期必买,但每次购彩喜欢机选5注。有好几次中了蓝球都未能及时发现,甚至还忘记去兑奖,就拿这次中大奖来说,她都是在开奖后的第三天才想起自己买了彩票,在反复确认自己的彩票信息后,得知自己中奖了。